

# "ГОРНО-АЛТАЙСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "СИБИРЬ-СИГНАЛ"

Регион Республика Алтай

Телефон (38822) 2-54-69

ИНН 5404198549

ОГРН 1025401482810

ОКПО 97479245

OKATO 84401000000

Расшифровка Горно-Алтайск

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код	ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	64	Группа	Связь
	64.20	Основной	Деятельность в области электросвязи

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ГОРНО-АЛТАЙСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "СИБИРЬ-СИГНАЛ" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"ГОРНО-АЛТАЙСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "СИБИРЬ-СИГНАЛ" не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

### Контракт № 2012.179503 опубликован 28.12.2012

Сумма	1533619.33 RUB
Заказчик	"Издательский дом "Регион", Краевое бюджетное учреждение
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	алтайский край
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации

### Предмет контракта

Код ОДКП	6420050
Наименование	6420050 (Услуги технических средств радиовещания, радиосвязи, телевидения и спутниковой связи).

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГОРНО-АЛТАЙСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "СИБИРЬ-СИГНАЛ" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГОРНО-АЛТАЙСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "СИБИРЬ-СИГНАЛ" в ЕГРЮЛ были произведены 01.10.2002. Компания "ГОРНО-АЛТАЙСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "СИБИРЬ-СИГНАЛ" зарегистрирована по адресу 649006, Г ГОРНО-АЛТАЙСК, УЛ Б ГОЛОВИНА, Д 4 и специализируется на Деятельность в области электросвязи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5404198549, ОГРН 1025401482810, ОКПО 97479245.